6. TAPAHTUMHBIE OBSA3ATEJIbCTBA

6.1 OOO "TPEMJIEP" rapantupyer Oe3oTkaznyro pabory TCY B TteueHue 12
MECSLEeB CO JHS YCTAaHOBKH B CHEHHAIU3HMPOBAHHOW MAacTEPCKOM, NPH YCIOBHH €ro
SKCILTyaTally B IOJJHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIIIMM PYKOBOACTBOM.

IIpeonpusamue ne necém omeemcmseeHHOCMb 3a 6E30NACHOCHb U HAOENCHOCHb Pabombl
TCY npu enecenuu nompebumenem UMeHEHUll 8 €20 KOHCMPYKYUuio, a makdice npu
3amene OOIMO8 U 2aek ¢ Kiaccom npounocmu Hudice 8.8 (kpome Ooamos u 2aex ¢
OMMEYEHHbIM KNACCOM NPOYHOCMUL).

6.2 PaccMoTpeHne npeTeHs3uii K MPOLyKIUH TPOU3BOAMUTCS TP HATMYHH OTMETKHU O
MIpoAaxKe, 3aBepeHHON IMTaMIoM opranuzanuy, npoasmeii TCY u moanmceio mpoaBna
WIN TPU HAIWYAH OTMETKH 00 YCTaHOBKE C MEYaThIO0 M IOIKCHIO YCTAHOBIIWKA, a
TaKoKe npu Hammuun stiketkd TCY u kieiiva TPEMJIEP Ha cuensoM mape.

dmuxkemKy  npeonpuAmMuA-u3c0moGuUmens  COXpaHams 00  OKOHUAHUSA

2apanmuiinozo cpoKa.
6.3 WzroroBurens ocTaBisieT 3a coOOW mpaBo Ha M3MeHeHHe KOHCTpyKimu TCY,
MO3TOMY HEKOTOpbIE H3MEHEHHs, HE YXYAUIAOIIHE ero IPOYHOCTHBIE W
MOTPEOUTETHCKNE KaYECTBA, MOTYT OBITh HE OTPa’KEHBI B HACTOSIIEM PYKOBOJICTBE
6.4 [MpeanoxxeHus ¥ 3aMedaHys IPOCHM HAIIPABIIATH 110 aipecy:
142800 Mockogckas 00i1., . CTyuHO, yi1. BOGHHBIX cTpoHUTENCH, 1.3

ted: +7 (800) 100-34-70 e-mail: support@treiler.ru

CBHJ/IETEJIBCTBO O ITPUEMKE
TCY 7160 wsrorosieno OOO "TPEMJIEP" B  COOTBETCTBHH ¢
TexIoKyMeHTanuei, nposepeno OTK u Mpu3HaHO roJHBIM K OKCILTyaTall|uH.
JlaTa u3roToBICHUS:

CBUHJIETEJIBCTBO O IIPO/TAKE
[Iponano

(HauMeHOBaHME TOPTOBON OpraHU3aINH, apec)
Jata nponaxu TToamnuce

[Itamn opranuzanuu, npogasuein TCY

CBUHJIETEJ/IbCTBO Ob YCTAHOBKE

TCY ...coev v v e ee o . VCTHAHOBIEHO HA ABMOMOOUIND ... v e e ve aen e e e e e van aens
MOO€b ... ..o et e WVIN

Mo, xax yemanoswuxu TCY na oannoe mpancnopmuoe cpeocmso, noOmeepicoaem,
ymo mouxu kpenienusi ycmauosku TCY na Kyz06e asmomobusis, a makdice npoyecc
VCMAHOBKU OMEeUaiom mpedo8aHUsM CXeMbl MOHMAICA, YKA3AHHOU 8 OAHHOU
UHCMPYKYULU.
J1ama YCmaHOBKU ... ... .. oo eee vttt e e
Iltamn opranuzanuy, ycranosusiieid TCY
Hnpopmayuro o naweti npodykyuu modxceme nocmompems Ha catime WWW.treiler.ru

TIOONUCH ... ... oocee v

® TPEHJIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 7160
NACMOPT

(pykoBOACTBO MO YCTaHOBKE M 3KCnsyaTauum)

Tsroeo-cuennoe ycrpoiicteo TCY 7160 (mamee TCY) mpennasHadeHo st
LIAPHUPHOH CIIENKH JerkoBbiX aBromobuneir Mitsubishi ASX/Munyoucu ASX ¢ 2010
r. eemmycka u Citroen C4 Aircross/ Cutpoern C4 Aircross ¢ 2012 r. Beimycka ¢
OYKCHpPYEMBIM MPHUIIETIOM MOIHOM Maccoi 1o 1200** kr.

Texunueckue xapakrepuctuku TCY cooTBeTcTBYIOT TpeOoBanusM [IpaBui
OOH No55 (m. 25 Ipunoxenus 10 k Texuuyeckomy pernamenty TamoxxeHHoro Coroza
TP TC 018/2011 "O 6e30macHOCTH KOJIECHBIX TPAHCIIOPTHBIX cpencTs" ( yTB. Permmennem
Komuccnn Tamoxxernoro Coroza ot 09 mexadps 2011 1. Ne877)

1. TEXHUYECKHME JAHHBIE

1.1 Knacc u TUI CIEMHOTO yCTPOICTBA A50-X (mapoBoit

HaKOHEYHUK)
1.2 JluameTp cuenHoro mapa, Mm 50
1.3 JlomycTumas mosHas Macca GyKCUpyeMOro IpHULIENa, KT 1200**
1.4 Tapamerp D, ne 6onee, kH 7,3
1.5 Tapamerp S (MakcuMasbHas BEPTUKANbHAS HATPY3Ka), KT 60
1.6 Macca TCY, xr 18,0+0,5
1.7 TonmuHa KPOHIITEHHOB, MM 8,0
1.8 TousmumHa cTeHKH TPpyOBI, MM 50

**CBemeHus] 0 MAaKCUMAJIBHO JAOIYCTHMOM Macce OyKCHpyeMOro MpHIena yTOUYHUTE
y Iuiepa 3aBoja HPOU3BOAUTENS aBTOMOOWIA, HO OHAa HE MOXET IMPEeBBIATh
yKa3aHHYIO Maccy.

2. KOMIUIEKT TIOCTABKH

2.1 TCY 7160 B coope (puc.1) 1 mir.
2.2 TlakeT ¢ KOMIUIEKTYIOUIMMH (CM. puC.1)+3anUTHBIN KOINak I mrr+1 mT.
2.3 TMacmopT (pyKOBOACTBO IO YCTAHOBKE U 1t +1mr.
9KCIUTyaTaIin)+CcepTUhUKAT

3. TPEBOBAHMNS 11O TEXHUKE BE3OITACHOCTHU

3.1 Iepen monTazkom TCY He00X0IMMO YCTAHOBUTH ABTOMOGHJIL HA 3CTAKAE WM
Ha CMOTPOBO# siMe, OTCOEAMHUTH AKKYMYJSTOPHYI0O 0aTapeio, aBTOMOOWJIb
3aTOPMO3UTh CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, IIOA KOJ€ca IOJOXKUTH YIOPBI
(dammaxu).

3.2 Pa6oTy mo MOHTAKY AOJKHBI NMPOM3BOAMTL ABA YEJIOBEKA, COOJIIOAAs Mepbl
NMPeI0CTOPOKHOCTH.


mailto:support@treiler.ru
http://www.treiler.ru/

*Bont M10x110 (8.8)
*[11aii6a 10x30

O. *[ait0a 10.65T.
%o "0 T
Py Taiika M10
4 wt
%
L 3
® KpormTeitn
Banxa TCY 601(03(114 CBEMHBIH
TIpaBEIi /TIeBBIT
*KpoHmreitn

KpeIJIeHus N
PO3ETKH i

CuenHoit map

OtBepcTe A

*Bonr M12x1,25x75(8.8)
*Tatika M12x1,25
CaMOCTOIL.

2mmT.

*Bont M12x45 (8.8)
*Tait6a 12.x24-2mt
*Ilaii6a 12.65T
*Tatika M 12

4 mr

*[1laii6a 10.65T
*1laii6a 10x30.
6 T

Puc.1 Taroso-cuenHoe ycrpoiicTBo 7160
IIpumeyanue: neranu, TIOMEYEHHbIEC * BXOJST B MAKET C KOMIUIEKTYIOIINMH.

4. MOHTAK HA ABTOMOBWNJIb

Padoty nmo monTaxxy TCY pexoMeHnayercs IpOBOAUTH B YCJIOBHAX
aBTOCepBHCA.

4.1 Cuarp OyKCHPOBOUHYIO HETIIO .

4.2 3axpenuts O6anky TCY K BHyTpEHHUM IOJIKaM JIOH)KEPOHOB a/M Oontamu
M10x110 u rafixamu M10 (BcTaBUB OONTHI B IITATHBIC BTYJIKH), MOIJIOMXKHUB MO

raitku maitoer 10.651 u maitosr 10x30. Kpeniexk He 3aTIruBath.

4.3 3akpenurb cbeMHblE OOKOBBIE KPOHIUTEHHBI (IPaBbli M JICBBIA
COOTBETCTBEHHO PHC.]) K HIYKHUM I10JIKaM JIOHXepoHOB Oontamu M10x1.25x35

*Bonr M10x1.25x35 (8.8)

(ucmonb3ys raiiky IWTaTHBIE), TOAJIOKHB IO roJoBKH 00nTOB maiosl 10.65T u
maios11 0x30. Kpenesx He 3aTsITruBaTh.
4.4 3akperuts Oanky TCY k cheMHBIM OOKOBBIM KpOHIITEHHaM OONTaMu
M12x45 u raiikamu M12. Ilox rojoBku 00JITOB MOMJI0KUTH MaiObl 12x24, ox
raikm - maiioer 12.651 u maiioer 12x24. Kpenex He 3aTsITHBATh.
45 Buumanue! Cyennoii wap 001)CeH pacnolazamvycsi Cmpozo 60071b
NPOOOILHOU OCU ABMOMOOUTIAL.
4.6 TIpouwsBecTH 3aTsKKY Kpereka, MpeJBapUTEIbHO CMa3aB pe3b0y 000
KOHCHCTEHTHOH CMa3KOH.

e MowmeHT 3aTskku M10-4,4...5.,6.

e MowmeHT 3aTskku M12— 8,0...10,0 kxrem
4.7 3akpenuTh CHEMHOW IMap W KPOHIITEHH KpEIUIEHHs PO3ETKH K
KpoHIITeitHaM 1apa 6onrtamu M12x1,25x75 u raitkamu M12x1,25 camocrorr.
BHumaHue: nocjie 4-X KpaTHOIr0 NPUMEHEHUs] CaMOCTONOPSIMecs Taiku
HEe00X0IUMO 3aMeHUTHh HA HOBBbIe!
[IpousBecTn 3aTsSHKKY Kpemexka, MpeaBapuTebHO CMa3aB pe3bdy Jro0oi
KOHCHCTEHTHON CMa3Kou

e MowmeHT 3aTsbkk M 12 camocrom.- 8,0...10,0 xrem
4.8 Tloncoemuuuth npoBoga TCY Kk anekTpomnpoBoike  aBToMoOWIs (B

YCJIOBUSIX aBTOCEPBHCA).

4.9 TloakmoYnTh aKKYMYJIATOPHYIO OaTapero U MPOBEpUTH NEHCTBUE MPUOOPOB
OCBEIIIEHUS ¥ CBETOBOW CUTHAIM3AINY TIPHUIIETa.

5. IIPABIWIA SKCIUTYATAIIMA 1 TEXHTYECKOI'O OBCJIY  XUBAHUSL
5.1 Texuuueckoe obOcnyxuBanue TCY 3akimoyaercsi B INEPHOANYECKOM
ocMotpe OonroBbix kperuieHuid TCY K aBTOMOOWIIIO M KpeIUuleHHUsT TpuOOpoB
anekTpoobopynoBanus. [loaTsokky 60aTOBEIX coequHenuit TCY npoBoauTh npu
TEXHUYECKOM 00CITYKUBAHUU aBTOMOOWIIS.

5.2 Ecnm aBTOMOOMITB 3KCIUTyaTupyeTcs 0e3 mpuiierna, Heo0XoIuMo CIEmTHON
11ap MOKPBITh 3aIIUTHOW CMAa3KOW WIIM HAJIETh 3alIUTHBIN KOJIIaK, €CJIU NpH
3TOM IIAap 3arOPaKMBACT HOMEPHOW 3HAK WM IPOTUBOTYMaHHBIA (OHAPD —
CLIETTHOM 1ap HeoOX0auMo cHATh. [pu cuenke npuuena ¢ a/M map J0IKeH
OBITh CMa3aH KOHCHUCTEHTHON CMa3Koi.

5.3 Tlocne ¢ukcanuu cCIenHON TOJOBKH MpHIlENa Ha Iape, OCyIIeCTBUTH
CTPaXOBOYHYIO CBSI3b aBTOMOOWIIS C TPHUIICTIOM, HCIONB3Yys OTBEpCcTHE A B
npaBoM KpoHmrTeiHe mapa TCY. KaTeropuuecku 3anpenieHa IKCnJIyaTanus
npuuena 6e3 yCTaHOBJIEHHBIX CTPAXOBOYHBIX Henei (TPocoB).

5.4 He nomyckaercsi OyKcHpOBKa NPHIENOB MOJHOI Maccoii 6os1ee 1200**
KT H €O CKOPOCTHI0, MpeBbImaromei 90 km/gac.



